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پيشنهادي:   رياضياترياضيات پيشنهادي: وقت    دقيقهدقيقه  8585وقت 
يك  نفر فقط در گروه ورزش هستند. چند نفر آنان عضو هيچ 9ديواري و  نفر در گروه روزنامه 12نفر در گروه ورزش،  16نفري،  39در يك كلاس  -101

 از اين دو گروه نيستند؟
  1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

Aاگر  -102 ( )



4

5 3 314 16 )باشد، حاصل  2 A)

1
  كدام است؟ ،32

  1 (25/0  2 (5/0  3 (75/0  4 (1  
)دوم  ، معادلۀ درجهmازاي كدام مجموعه مقادير  به -103 m )x x m    22 1 6 2   داراي دو ريشۀ حقيقي است؟ ،0
  1 (m /  2 2 5  2 (m /  2 3 5  3 (m /  1 3 5  4 (m /  1 2 5   
yنمودار تابع  -104 x x   2 2 دهيم. نمودار جديـد در كـدام  هاي منفي انتقال ميyطرف  به واحد 2هاي مثبت، سپس xطرف  به واحد 3را  5

  بازه، بالاي نيمساز ربع اول است؟
  1 (( , )3 4  2 (( , )2 5  3 (( , )3 5  4 (( , )2 6   
  ، كدام است؟7مجموع تمام اعداد طبيعي دو رقمي مضرب  -105
  1 (721  2 (728  3 (735  4 (742  
 شـود. بهـروز ساعت اين كـار انجـام مـي 20و با هم كار كنند، در كند. اگر هر د ساعت زودتر از فرهاد تايپ مي 9تنهايي  بهروز يك مجله را به -106

  دهد؟ تنهايي در چند ساعت اين كار را انجام مي به
  1 (32  2 (33  3 (35  4 (36  

اگر  -107 f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 1 2 2 5 3 4 4 و  6 g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 2 3 4 2 5 6 3 gباشند، تابع  1
gof 1

  كدام است؟ ،

  1 ( ( , ) , ( , )4 2 5 2  2 ( ( , ) , ( , )4 2 3 5  3 ( ( , ) , ( , )5 2 2 4  4 ( ( , ) , ( , )3 5 2 4   

Axصورت  نمودار يك تابع به -108 Bf (x) ( )   
12 y، نمودار تابع 2 x x 2 كند. قطع مي 2و  1هاي  را در دو نقطه به طول f (   كدام است؟ 3(

  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

tanحاصل عبارت  -109 Sin Cos  


11 15 13
4 4   ، كدام است؟4

  1 (
3
2  2 (

1
2  3 (1

2  4 (3
2   

حاصل  -110
x

SinaCosx CosaSinx Sinalim
x

 
0

  كدام است؟ ،
  1 (Sina  2 (Cosa  3 (Cosa  4 (Sina   

، تابع با ضابطۀ aازاي كدام مقدار  به -111
x ; x

f (x) x x
ax ; x

   
  

3 6 2
2

1 2
  پيوسته است؟، بر روي مجموعه اعداد حقيقي 

  1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (3  
yرو، نمودار تابع  شكل روبه -112 aSinbxCosbx 1  .استa b كدام است؟  

  1 (1  

  2 (3
2   

  3 (2  
  4 (3  

Sinهاي معادلۀ مثلثاتي  مجموع جواب -113 x Cos x Sin x  3 3 11 بازهٔ  ، در22 , 0   ، كدام است؟2

  1 (5
2  2 (7

2  3 (2  4 (3   

اگر  -114
x

xlim
x ax b


 

 22
2 aباشد،  5 b كدام است؟  

  2) 4  1) 3  صفر) 2  -1) 1  

x

1
2

y
3
2

3
4

 4



 

2 

g(x)اگر  -115 x x   و
x

f (x) f ( )lim
x




2
2 4

2 (fog)باشد،  3 ( )   كدام است؟ 1

  1(2
3  2 (3

2  3 (2  4 (3  

تابع  -116
x x ; x

f (x)
x ax b ; x

   
  



2

2
2 2

1 22
x، در نقطۀ   aپذير است.  مشتق 2 b كدام است؟  

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

fدر تابع با ضابطۀ  -117 (x) (x ) x  2 4 ، آهنگ تغيير متوسط تابع در بازهٔ 1 ,0 xاي آن در   از آهنگ تغيير لحظه 2 
3
  چقدر بيشتر است؟ 4

  1 (10/0  2 (15/0  3 (20/0  4 (25/0  
fرو، نمودار تابع  شكل روبه -118 (x) x ax bx cx   4 3   كدام است؟ aاست.  23

  1 (8-  

  2 (7-  

  3 (5-  

  4 (4-  

xنيمم مطلق تابع  فاصلۀ نقطۀ مي -119 xf (x)
(x )






2
2

2
1

  ، از خط مجانب قائم آن كدام است؟

  1 (1  2 (4
3  3 (3

2  4 (2  

  هاي ذوزنقه كدام است؟ كند، نسبت قاعده تقسيم مي 5به  3ها را به هم وصل كند مساحت آن را به نسبت  در يك ذوزنقه، خطي كه وسط ساق -120

  1 (1
4  2 (1

3  3 (2
5  4 (3

5   

محـل  Oكننـد. نقطـۀ   قطع مي Qو  Pدو ضلع مثلث را در  AMCو  AMBاست. نيمسازهاي دو زاويۀ  BCوسط  Mنقطۀ  ABCدر مثلث  -121
  برابر كدام است؟ OMاست.  PQو  AMتلاقي 

  1 (BC1
4  2 (AQ  3 (OA  4 (OP 

چهارضـلعي  در مـوردگيـري  هاي يك لوزي است. الزاماً كدام نتيجه ، وسط دو ضلع غيرمجاور و وسط دو قطر آن، رأسABCDدر چهارضلعي  -122
  درست است؟ مفروض،

  اند. دو قطر عمود برهم) 2    دو ضلع غيرمجاور ديگر، برابرند.) 1  
  اند. ضلع غيرمجاور، موازيدو ) 4  هاي لوزي، برابرند. دو ضلع شامل رأس) 3  
هـا،  ، در كدام حالت، تعداد جوابPو عمود بر صفحۀ  d، موازي خط Aاي گذرا از نقطۀ   اند. در رسم صفحه مفروض Pو صفحۀ  dو خط  Aنقطۀ  -123

  شمار است؟ بي
  1 (d p d  2 (d p    3 (d p  4 (d p   
  هاي اين دو قطعه، كدام است؟ كند. نسبت حجم در يك مكعب، صفحۀ گذرا بر يك يال و وسط يال ديگر، آن را به دو قطعه نابرابر تقسيم مي -124

  1 (1
4  2 (1

3  3 (1
5

  4 (1
3

   

ABبرابر شعاع دايره و  ABدر شكل زير، وتر  -125 CD زاويۀ ،  2  وCX  مماس بر دايره است. كمانBD چند درجه است؟  

  1 (50  

  2 (60  

  3 (70  

  4 (75  
x





B A

CD

x1

y
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  الساقين، با كدام شرط قابل محيط بر دايره است؟ متساوييك ذوزنقۀ  -126
  ها هاي ذوزنقه، برابر يكي از ساق يكي از قاعده) 2    دو قطر عمود برهم) 1  
  ها خط واصل وسط دو ساق، برابر اندازهٔ يكي از ساق طول پاره) 4  خط واصل وسط دو ساق، گذرا از محل تلاقي قطرها) 3  
6م محاط در يك دايره ضلعي منتظ اگر مساحت شش -127   است؟ 3ضلعي منتظم محيط بر اين دايره، چند برابر  باشد، آنگاه مساحت شش 3
  1 (2/7  2 (5/7  3 (8  4 (9  
، كه دو رأس ديگر آن بـر روي هريـك از دو خـط Aلاضلاع به رأس ا است. در رسم مثلث متساوي dو  dدر صفحۀ دو خط متقاطع  Aنقطۀ  -128

  رود؟ كار مي مفروض باشد، كدام تبديل هندسي به
  دوران) 4  تجانس) 3  بازتاب) 2  انتقال) 1  
  تر چهارضلعي كدام است؟ رو، اندازهٔ ضلع بزرگ در شكل روبه -129

  1 (2 10   

  2 (2 11   

  3 (4 3   

  4 (5 2   

از رابطۀ ماتريسي  -130 
x

x x x
   

        
      

3 1 1
2 1 4 0 2 2 0

1 2 0 1
  ، كدام است؟x، عدد غيرصفر 

  1 (2
9  2 (3

8  3 (4
9  4 (3

5   

Aاگر  -131  
  
 

2 1
4 AX، از رابطۀ ماتريسي 3 A I    ، كدام است؟X، ماتريس 2

  1 ( 
  

2 2
3 1  2 ( 

  

2 1
4 1  3 ( 

 
 

2 1
4 2  4 ( 

  

1 2
4 1   

3ماتريس  Aگر ا  -132 Aباشد و  3  A، آنگاه دترمينان ماتريس 4 Aكدام است؟ ،  
  1 (64  2 (96  3 (128  4 (256  

xبا دايره به معادلۀ  Cوتر مشترك دايرهٔ  -133 y x  2 2 4 )از نقطۀ  Cاول است. اگر دايرهٔ  منطبق بر نيمساز ناحيۀ ،6 , )1 بگذرد، معادلۀ  4
  آن كدام است؟

  1 (x y y x   2 2 3 6  2 (x y y x   2 2 2 6  3 (x y y x   2 2 2 6  4 (x y y x   2 2 3 6   
)Fمعادلۀ يك سهمي با كانون  -134 , )2 xو خط هادي به معادلۀ  1    ، كدام است؟4

  1 (y y x  2 2 4 11  2 (y y x  2 2 2 5  3 (x x y  2 4 4 0  4 (x x y   2 6 2 5   
2در يك بيضي به اقطار  -135 كند. مجموع مربعات فواصـل  قطع مي Mواحد، بيضي را در نقطۀ  2مركز با بيضي و شعاع  هماي   حد، دايرهوا  2و  5

M از دو كانون بيضي، كدام است؟  
  1 (12  2 (16  3 (18  4 (20  
a، سه بردار mازاي كدام مقدار  به -136 ( , , ) 1 2 3


 ،b ( , , ) 2 0 1


cو   ( , m , ) 4 5


  اند؟ در يك صفحه ،

  1 (2-  2 (2  3 (3  4 (4  
اگر  -137       A , , , , , , , 1 2 1 2 1 1 2 و  2    B , , 1 1 Aهاي  باشند، تعداد زير مجموعه 2 Bكدام است؟ ،  
  1 (4  2 (8  3 (16  4 (32  
لامپ و از جعبـۀ  5لامپ معيوب است. از جعبۀ اول  3لامپ و در جعبۀ دوم  4است. در جعبۀ اول لامپ موجود  12و  20ترتيب  در دو جعبه به -138

  دهيم. با كدام احتمال، يك لامپ انتخابي از جعبۀ جديد، معيوب است؟ تصادف برداشته و در جعبۀ جديد قرار مي لامپ، به 7دوم 

  1 (5
24  2 (11

48  3 (13
48  4 (7

24   

P(A، اگر Bو  Aدر دو پيشامد مستقل  -139 B) / 0 6  وP(A B ) /  0 2 آنگاه ،P(A B )كدام است؟ ،  
  1 (7/0  2 (75/0  3 (85/0  4 (9/0  

2

3

1

4
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  آموز يك كلاس در جدول زير آمده است. ميانگين وزني نمرات، كدام است؟ دانش 40ي نمرات رياض -140
  1 (2/14  2 (25/14  
  3 (4/14  4 (75/14  

Qصورت زير است، مقدار  سال گذشته به 10نرخ بيكاري يك كشور در  -141 Q Q
Q Q
 


1 3 2

3 1
  كدام است؟ 2

/ , / , / , / , / , / , / , / , / , /12 7 30 2 10 6 11 9 10 6 12 3 11 2 13 5 12 8 11 5   
  1 (/0 225  2 (/0 125  3 (/0 175  4 (/0 275   
  ، كدام است؟66ماندهٔ تقسيم اين عدد بر  باشد، آنگاه باقي 7و  5ترتيب  به 11و  6ماندهٔ تقسيم عددي بر  اگر باقي -142
  1 (29  2 (32  3 (40  4 (41  
n، اگر nNاي بعضي از مقادير از  به -143 13 nو  3 7 و  4    ، كدام است؟nترين عدد  باشد، آنگاه مجموع ارقام كوچك 1
  1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  
تـوان از ايـن دو نـوع كـالا،  تومان، به چند طريق مـي 19000تومان است. با مبلغ  140و  220ترتيب  قيمت هر واحد از دو نوع كالاي متمايز به -144

  خريداري كرد؟
  1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  
  ، كدام است؟aترين عدد طبيعي  پذير باشد، كوچك بخش 23بر  a137اگر عدد  -145
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  است؟ 4منتظم، داراي چند دور با طول  -4رأسي  6اده يك گراف س -146
  1 (9  2 (10  3 (12  4 (15  
  كه هر نفر حداقل، يك توپ داشته باشد؟  طوري نفر توزيع كرد، به 5توپ يكسان را بين  11توان  به چند طريق مي -147
  1 (160  2 (180  3 (210  4 (220  
  عضوي، كدام است؟ 3ك مجموعه عضوي به ي 6تعداد توابع پوشا، از يك مجموعه  -148
  1 (360  2 (450  3 (480  4 (540  
از مجموعه اعداد  -149 , , , , , ,5 8 11 65 68 71 صورت يك تصاعد عددي مرتب شده است، يك زيرمجموعۀ حداقل چنـد عضـوي  كه به

  است؟ 82ها،  انتخاب شود تا مطمئن باشيم، لااقل دو عدد در اين زيرمجموعه موجود است كه جمع آن
  1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  
x)، بازهٔ xازاي كدام مجموعه مقادير  به -150 , x ) 1 2   باشد؟ ، مي3يك همسايگي عدد  1
  1 (  2 ( 2  3 (x / 2 2 5  4 (/ x 1 5 2   

Aنقاط  -151
3
Bو  5

9
همـواره روي دو  Nو  Mانـد، دو نقطـۀ  در صفحۀ محورهاي مختصات مفروض 11

  ، كدام است؟AMNBلغزند. كمترين اندازهٔ خط شكسته  محور مي

  1 (18  

  2 (19  

  3 (20  

  4 (21  
p)گزارهٔ  -152 q) ارزش است؟ گزارهٔ زير، هم، با كدام  
  1 (p q  2 (p q   3 (p q  4 (p q    
xگزارهٔ سوري،  -153 , y ; P(x , y)   N Nنماي  ، با كدام گزارهP(x , y)  ست است؟داراي ارزش در  
  1 (y x  6  2 (x y  6  3 (x y  6  4 (xy  6   
  گر مينيمال است؟ رو، يك مجموعۀ احاطه كدام مجموعه براي گراف روبه -154

  1 ( a , c , e , g   

  2 ( a , d , e , g   

  3 ( a , b , d , e   

  4 ( a , d , e , f   

b

c

d
e

f

g

a

x

y

M

N

B

A

x
f

10 12 14 15 17 18
5 8 7 10 6 4
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هاي لاتين متعامد با مربع لاتين  تعداد مربع -155
3 1 2
1 2 3
2 3 1

  ، كدام است؟

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (6 

پيشنهادي:   فيزيكفيزيك پيشنهادي: وقت    دقيقهدقيقه  5555وقت 
tبا شـتاب ثابـت بـه حركـت درآمـده و در لحظـۀ  xاز مبدأ مكان روي محور  متحركي بدون سرعت اوليه در مبدأ زمان -156 s بـه مكـان  5

x / m 122   رسد؟ رسد. بزرگي سرعت متحرك در اين لحظه به چند متر بر ثانيه مي مي 5
  1 (6/19  2 (4/32  3 (0/45  4 (0/49  
كنـد،  كه بر مسـيري مسـتقيم حركـت مـيزمان متحركي  -نمودار سرعت -157

شده توسط اين متحـرك در بـازهٔ  است. مسافت پيموده رو شكل روبهصورت  به
  ، چند متر است؟s20تا  s0زماني 

  1 (160  
  2 (176  
  3 (180  
  4 (192  

V3كند و با سرعت  متري زمين عبور مي 9از ارتفاع  Vبا سرعت  شود. اين گلوله رها مي hاي از ارتفاع   گلوله -158
چنـد متـر  hرسد.  به زمين مي 2

mgنظر شود و  است؟ (از مقاومت هوا صرف
s

 210(  

  1 (2/16  2 (18  3 (4/32  4 (36  
رت سـهمي اسـت. سـرعت صو  زمان متحركي به -، نمودار مكانرو شكل روبهمطابق  -159

tمتحرك در لحظۀ  s   چند متر بر ثانيه است؟ 8

  1 (3  

  2 (4  

  3 (6  

  4 (12  

kmتن كه با سرعت  2رانندهٔ خودرويي به جرم  -160
h

كند. در اثر ترمـز،  در يك مسير مستقيم و افقي در حركت است، با ديدن مانعي ترمز مي 36

  ايستد. نيروي اصطكاك واردشده بر خودرو چند نيوتون است؟ متر مي 4خودرو با طي مسافت 
  1 (7500  2 (12500  3 (15000  4 (25000  
كنـد،  نردبان وارد ميمطابق شكل زير، روي ديوار قائمي با اصطكاك ناچيز قرار دارد. اگر نيرويي كه ديوار قائم به  kg40نردباني همگن به جرم  -161

N300 كند، چند نيوتون است؟  باشد، نيرويي كه سطح افقي به نردبان وارد ميN(g )
kg

 10   

  1 (400  

  2 (500  

  3 (600  

  4 (250 3   

چرخد. نيروي مركزگراي وارد بر ماهواره چند نيوتون است؟  ي سطح زمين به دور آن ميكيلومتر  1600كيلوگرم در ارتفاع  500اي به جرم   ماهواره -162

e
m(g , R km)
s

 210 6400   

  1 (5000  2 (3200  3 (800  4 (640  

30

V(m / s)

t (s)15

22

20
8

x(m)

t (s)4

12
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در كف يك آسانسور باسكولي نصب شده است. در يك حركت، باسكول وزن شخص را بيش از حالت سكون نشـان داده اسـت. آن حركـت  -163
  است؟چگونه 

  طرف پايين به الزاماً تندشونده) 2    طرف بالا به الزاماً تندشونده) 1  
  طرف پايين به طرف بالا يا تندشونده به كندشونده) 4  طرف پايين به طرف بالا يا كندشونده به تندشونده) 3  
مقدار اين نيرو  Fنيه پس از وارد شدن نيروي ثا 5شود.  وارد مي Fمطابق شكل زير، جسمي روي سطح افقي ساكن است. به جسم نيروي افقي  -164

m(gيابد. حركت جسم پس از آن چگونه است؟  نيوتون كاهش مي 30 )
s

 210   

  ايستد. جسم همان لحظه مي) 1  

mحركت جسم با شتاب ) 2  
s2

  شود. كند مي 1

mحركت جسم با شتاب ) 3  
s2

  شود. كند مي 3

  دهد. جسم با سرعت ثابت به حركت خود ادامه مي) 4  
، سه توپ مشابه از بالاي ساختماني، از يك نقطه با سـرعت يكسـان رو شكل روبهمطابق  -165

، W1شوند. اگر كار نيروي وزن روي سه توپ از لحظۀ پرتاب تا رسيدن بـه زمـين  پرتاب مي
W2  وW3 باشد، كدام رابطه درست است؟  

  1 (W W W 1 2 3   

  2 (W W W 2 1 3   

  3 (W W W 3 2 1   

  4 (W W W 2 3 1   

  يابد؟ برسد، انرژي جنبشي گلوله چند درصد افزايش مي 22به  20از  SIاي در   اگر تكانۀ گلوله -166
  1 (10  2 (12  3 (21  4 (42  

mلغزد و با سرعت  سمت پايين مي دار با اصطكاك ناچيز به كيلوگرم روي سطح شيب 2جسمي به جرم  -167
s

بـه  Bعبور كرده و در نقطـۀ  Aاز نقطۀ  2

m(gمتر است؟  چند سانتي xژول باشد،  10شده در فنر  و بيشينۀ انرژي ذخيره xر فشردگي فنر كند. اگر حداكث فنر برخورد مي )
s

 210   

  1 (10  

  2 (20  

  3 (30  

  4 (40  

از سـرعت درصد كمتر  25)، 2شود. اگر سرعت نور در محيط ( هاي شفاف ديگر مي ) وارد محيط1مطابق شكل زير پرتو نوري از محيط شفاف ( -168
) چنـد برابـر 2) باشد، ضريب شكست محـيط (3درصد بيشتر از سرعت نور در محيط ( 40)، 4) باشد و سرعت نور در محيط (1نور در محيط (

Sin)) است؟ 3ضريب شكست محيط ( / , Sin / )   53 0 8 45 0 7   

  1 (4
3   

  2 (6
5   

  3 (3
4   

  4 (5
6   

53
j¼μø ôi

n1
n2

n3

n4
45

A
cm20

h

B

C

30

x

3

2
1

kg2 F N 40

s k/ , /   0 6 0 5
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شامل نورهاي تكفام قرمز و سبز است كه از هوا وارد يـك  SI، پرتو فرودي رو شكل روبهدر  -169
  دهد؟ هاي زير مسير شكست نور را درست نشان مي يك از شكل شود. كدام مايع شفاف مي

  
  

  

  1 (  2(   3 (

  

4 (  

دهـد كـه در  اي از زمان نشان مـي  ، يك موج سينوسي را در لحظهرو شكل روبه - 170
كند. اگر نيروي كشـش  اي حركت مي  شده در طول ريسمان كشيده xجهت محور 

/kgو چگالي خطي (جرم واحد طول) آن  N80ريسمان 
m

0 باشـد، هريـك از  2

/ذرات ريسمان در مدت  s0   كنند؟ متر را طي مي مسافت چند سانتي 01
  1 (2  2 (4  
  3 (8  4 (16  

kgر رفته كا چگالي خطي جرم (جرم واحد طول) در يك سيم كه در ساز موسيقي به -171
m

 34 است و اين سـيم بـين دو نقطـه بـا نيـروي  10

N250  كشيده شده است. اگر بسامد صوت حاصل از ساز/ Hz312   باشد، طول موج ايجادشده در آن چند متر است؟ 5
  1 (50/0  2 (75/0  3 (80/0  4 (25/1  
  با دامنۀ كم در حال نوسان است. طول آونگ را چگونه تغيير دهيم تا دورهٔ نوسان آن نصف شود؟ cm80اي به طول   آونگ ساده -172
  متر افزايش دهيم. سانتي 20) 4  متر كاهش دهيم. سانتي 20) 3  متر افزايش دهيم. سانتي 60) 2  متر كاهش دهيم. سانتي 60) 1  

Nبه انتهاي فنري كه ثابت آن  g100رم نوسانگري به ج -173
m

است، بسته شده است و روي سطح افقي بدون اصطكاك، حركت هماهنگ ساده  40

ابر انرژي پتانسيل كشساني آن است، سرعت آن اي كه انرژي جنبشي نوسانگر بر   باشد، لحظه mJ8دهد. اگر انرژي مكانيكي نوسانگر  انجام مي
  چند متر بر ثانيه است؟

  1 (2
10  2 (2

5  3 (10 2  4 (20 2   

كند. تعداد  گسيل مي nm600واتي ديگر نور زرد با طول موج  200كند. يك لامپ  گسيل مي nm400وات، نور بنفش با طول موج  200يك لامپ  -174
  شود؟ هايي است كه در همين مدت از لامپ بنفش گسيل مي شود، چند برابر تعداد فوتون هايي كه در هر ثانيه از لامپ زرد گسيل مي فوتون

  1 (2
3  2 (1  3 (3

2  4 (2  

/تابع كار فلزي  -175 eV4   است. بيشينۀ طول موج نور براي خارج كردن الكترون از سطح اين فلز چند نانومتر است؟ 14
    

m(h / eV s , c )
s

15 84 14 10 3 10   

  1 (300  2 (400  3 (500  4 (600  
Xدر واكنش  -176 Y    23792   چقدر است؟ Yهاي  تعداد نوكلئون 3
  1 (224  2 (225  3 (226  4 (228  
  عمر اين ماده چند روز است؟ صورت شكل زير است. نيمه هاي يك مادهٔ پرتوزا برحسب زمان به نمودار واپاشي هسته -177

  1 (5  

  2 (25  

  3 (50  

  4 (5/62  

S

I q¶o¤
qLw

S

I

q¶o¤

qLw S

I

q¶o¤
qLw

S

I

q¶o¤qLw

2

 15

y (cm)

x(cm)

IÀï¾TvÀ jHk÷U

(p»n) ·I¶p
N

N

N31
32 

125

S

IÍÄI¶

N
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qدر شكل زير، بار الكتريكي  -178 C  50  از نقطۀA  ولت به نقطۀ  120به پتانسيل الكتريكيB رود و انرژي پتانسيل الكتريكي آن  ميmJ5 
  چند ولت است؟ Bكند. پتانسيل الكتريكي نقطۀ  تغيير مي

  1 (20  2 (110  

  3 (130  4 (220  
صـورت  بـه SIدر  q2قرار دارند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر  cm20ع به ضلع هاي يك مرب چهار ذرهٔ باردار مطابق شكل زير در رأس -179

F i 9
 

Nچند ميكروكولن است؟  q3باشد،   m(k )
C


 
29

29 10   

  1 (8 2   

  2 (4-  

  3 (4  

  4 (8 2   

ها چند برابر  برابر كنيم، نيروي الكتريكي بين آن 3ها را نيز  برابر كنيم و فاصلۀ بين آن 3اي را   اگر اندازهٔ بارهاي هريك از دو بار الكتريكي نقطه -180
  شود؟ مي

  1 (1
3  2 (1  3 (3  4 (9  

Nبرابر  Oاند. ميدان الكتريكي برايند حاصل از سه بار در نقطۀ  اي مطابق شكل زير ثابت شده  سه بار نقطه -181
C

چند نـانوكولن  q2است. بار  100

Nتواند باشد؟  مي m(k )
C


 
29

29 10   

  1 (4  2 (2  
  3 (2  4 (4  
شده در آن چنـد  برسد، انرژي ذخيره V15به  V20تنظيم است، متصل است. اگر ولتاژ دو سر خازن از  قابل خازني به يك باتري كه ولتاژ آن -182

  شود؟ برابر مي

  1 (3
4  2 (2

3  3 (9
16  4 (3

16   

  ترميستور چيست؟ -183
  نوعي ديود است كه حساس به نور و گرما است.) 1  
  شود. عنوان دماسنج استفاده مي نوعي ديود است كه به) 2  
  نوعي از مقاومت است كه بستگي مقاومت الكتريكي آن به دما، تقريباً صفر است.) 3  
  هاي الكتريكي معمولي متفاوت است. عي از مقاومت است كه بستگي مقاومت الكتريكي آن به دما، با مقاومتنو ) 4  

Rبرابر  Nو  M، مقاومت معادل بين دو نقطۀ رو روبهدر مدار  -184
  چند اهم است؟ Rاست.  2

  1 (18  
  2 (12  
  3 (6  
  4 (3  
دو سـر آن  پتانسـيل اخـتلافو  Bو  Aهـاي  ن جريان عبـوري از مقاومـت، رابطۀ بيرو روبهشكل  -185

  است؟ Aچند برابر مقاومت  Bدهد. مقاومت  ها را نشان مي مقاومت

  1 (4
9  2 (2

3   

  3 (3
2  4 (9

4   

M N

R

R R R

18

Ocm10cm10cm10

q nC1 8 q ?2 q nC 3 2

q C 1 4 q C  2 5

q3 q C  4 4

x

y

i


j


E


B

A

V

I

B
A


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  دهد؟ سنج چند ولت را نشان مي ، ولترو روبهمدار در  -186

  صفر) 1  

  2 (2  

  3 (6  

  4 (12  

cmحلقه است و مساحت سطح هر حلقۀ آن  50پيچۀ مسطحي شامل  -187 آمپر از آن بگذرد، اندازهٔ ميدان مغناطيسي  8است. اگر جريان  264

Tدر مركز پيچه چند تسلا است؟  m( )
A

 
   74 10   

  1 (310  2 ( 310  3 (/  31 6 10  4 ( 32 10   
Vالكتروني با سرعت  -188


نشان  رو روبهشكل در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت، عمود بر ميدان در حركت است. اگر  

(B)دهندهٔ جهت ميدان 


(F)و جهت نيروي وارد بر الكترون  


Vباشد، جهت  


  كدام است؟ 
  1 (  2 (   
  3(   4 (   
صورت  به SIحلقه است، در  60معادلۀ شار مغناطيسي عبوري از يك پيچه كه شامل  -189   Cos t34 10 است. اندازهٔ نيروي محركـۀ  100

tالقايي متوسط در پيچه در بازهٔ زماني  s1
1
tتا  200 s2

1
  چند ولت است؟ 100

  1 (4/2  2 (8/4  3 (24  4 (48  
Mبه وضع  MNاز وضع  tدر مدت  Vشكل با سرعت ثابت  Uرا روي رساناي  MNميلۀ فلزي  -190 N  آوريم. اگر نيروي محركه القاشده  در مي

  در ميله، كدام است؟ شده ه و جهت جريان القاولت باشد، سرعت حركت ميله چند متر بر ثاني 15/0

 Mطرف  به Nو از  5) 1  

 Nطرف  به Mو از  5) 2  

  Mطرف  به Nو از  5/7) 3  

  Nطرف  به Mو از  5/7) 4  

cmمكعب فلزي توپري به ابعاد  -191 cm cm 5 4 gو چگالي  2
cm38 گيـرد. بيشـترين  طح افقي قـرار مـيهايش روي س از طرف يكي از وجه

N(gتواند بر سطح وارد كند، چند پاسكال است؟  فشاري كه مكعب مي )
kg

 10   

  1 (/  21 6 10  2 ( 24 10  3 (/  31 6 10  4 ( 34 10   
متر جيوه است. اگر دماي گاز  سانتي 75درجۀ سلسيوس و فشار آن  27دماي گاز   رو بهرودر شكل  -192

اضـافه كنـيم تـا  Aمتر به ارتفاع جيوه در شـاخۀ  درجه سلسيوس افزايش دهيم، چند سانتي 30را 
   باقي بماند؟ Mسطح جيوه در شاخۀ چپ، در سطح 

  1 (20  
  2 (15  
  3 (5/7  
  4 (5/5  
و صفر درجه سلسيوس قـرار  C100بين دو منبع با دماهاي  Lطول يك ميلۀ همگن به  -193

درجـه سلسـيوس  30از ميله برابر  Mباشد تا دما در نقطۀ  Lچه كسري از  L1دارد. طول 
  نظر شده است.) باشد؟ (از مبادلۀ گرما بين سطح ميله و محيط صرف

  1 (3/0  
  2 (5/0  
  3 (7/0  
  4 (75/0  

L1

M

L

C0C100

M
pI¬ ½¼Ã]

M

A

cm25B / T 0 12 V

N N

M M
B


F


B


V

  V12r  6
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/اي كه فشار در آن محل   متر مكعب از عمق درياچه سانتي 40/1يك حباب هوا به حجم  -194  51 8 درجه سلسيوس است،  7پاسكال و دما  10

/درجه سلسيوس و فشار  27رسد كه دما  مي به سطح دريا  51 0 قال، حجم حباب چند سانتي متر مكعب تغيير پاسكال است. در اين انت 10
  كند؟ مي

  1 (30/1  2 (28/1  3 (07/1  4 (70/0  
Uدروني گاز  و تغيير انرژي W1شده روي گاز برابر  برسد، كار انجام Lit4به  Lit5دررو، اگر حجم گاز از  بي فراينددر يك  -195 است و اگـر  1

Uو تغيير انرژي دروني گـاز  W2شده روي گاز  برسد، كار انجام Lit3به  Lit4، حجم گاز از فراينددر ادامۀ همان  ام رابطـه اسـت. كـد 2
  درست است؟

  1 (W W2 1، U U  2 1    2 (W W2 1، U U  2 1  
  3 (W W1 2، U U  1 2    4 (W W1 2، U U  2 1  

5شود  در يك يخچال، گرمايي كه به بيرون داده مي -196
شود. ضريب عملكرد اين يخچال چقدر  گرمايي است كه از مواد داخل يخچال گرفته مي 4

  است؟
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
P)نمودار  -197 V)شكل زير است. انرژي دروني گاز در حالت اتمي مطابق  ي مقدار معيني گاز تكc  چند ژول از انرژي دروني گـاز در حالـتa 

P(Cبيشتر است؟  R)
5
2   

  1 (450  

  2 (720  

  3 (750  

  4 (1200  

حجم، به هر  هم رايندفمول گاز اكسيژن و در ديگري به همان تعداد مول هليم وجود دارد. طي يك  nدرون دو ظرف با حجم يكسان، در يكي  -198
و نسبت تغيير انرژي دروني گاز هليم بـه  kدهيم. اگر نسبت افزايش دماي هليم به افزايش دماي اكسيژن را با  دو گاز، مقدار گرماي يكساني مي

  نشان دهيم، كدام گزينه درست است؟ mتغيير انرژي دروني گاز اكسيژن را با 
  1 (k  1، m  1  2 (k  1، m  1  3 (k  1، m  1  4 (k  1، m  1   
  و چند كلوين است؟ درجۀ فارنهايت معادل با چند درجۀ سلسيوس 122دماي  -199
  1 (50، 332  2 (50، 323  3 (59، 332  4 (59، 323  
  نقطۀ ذوب طلا: -200

  يابد. فقط در مقياس نانو ذره خيلي كاهش مي) 1  
  يابد. فقط در مقياس نانو ذره خيلي افزايش مي) 2  
  يابد. هم در مقياس نانو ذره و هم در مقياس نانو لايه خيلي كاهش مي) 3  
 يابد. س نانو ذره و هم در مقياس نانو لايه خيلي افزايش ميهم در مقاي) 4  

پيشنهادي:   شيمـيشيمـي پيشنهادي: وقت    دقيقهدقيقه  3535وقت 
  اند؟ كدام موارد از مطالب زير، درست -201

  پذيري فلزي بيشتر باشد، استخراج آن، دشوارتر است. الف) معمولاً، هرچه واكنش  
  واكنش شيميايي است.معناي تمايل اتم آن به انجام  به پذيري هر عنصر، ب) واكنش  
  ها بيشتر است. دهنده ها از واكنش پذيري فراورده ، واكنشNa(s)با  FeO(s)پ) در واكنش:   
Naت) در واكنش:    O(s)2  باC(s)ها بيشتر است. ها از فراورده دهنده پذيري واكنش ، واكنش  
  ب و ت) 4  الف و ب) 3  ب، پ و ت) 2  الف، پ و ت) 1  
  نظر از گازهاي نجيب) ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ (با صرف اي، شمار عنصرهاي فلز و نافلز به   در دورهٔ سوم جدول دوره -202
  1 (3، 4  2 (3، 3  3 (4، 4  4 (4، 3  

2 5 8 V (lit)

P(Pa)



510

a b

c
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ترتيـب شـمارهٔ  اي (تناوبي) در برابر اكسيژن در دماي اتاق، به  از سمت چپ دورهٔ دوم جدول دورهپذيري چهار عنصر نخست  روند كلي واكنش -203
  ها، كدام است؟ گروه آن

  1(   2 (  

  3 ( 4 (  

  است؟ K19ني لايۀ آخر اتم كدام عنصر، مشابه با آرايش الكتروني لايۀ ظرفيت اتم آرايش الكترو  -204
  1 (A29  2 (D21  3 (X27  4 (Z31   
/و جرم اتمي ميانگين  amu16و  amu14هاي  وپ سبك و سنگين با جرمداراي دو ايزوت Xعنصر فرضي  -205 amu14 است. نسـبت شـمار  2

  هاي ايزوتوپ سنگين به سبك، در آن كدام است؟ اتم

  1 (1
8  2 (1

9  3 (1
10  4 (1

11   

Naهاي استوكيومتري مواد در معادلۀ واكنش:   مجموع ضريب -206 O (s) H O(l) NaOH(aq) O (g)  2 2 2 پس از موازنـه، كـدام  2
  است؟

  1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  
LiAlHگرم از  5اگر از واكنش  -207 (s)4 آب، طبق معادلۀ زير،  ناخالص با/ L11 LiAlHتوليد شود، درصد خلوص  STPگاز در شرايط  2 (s)4 ،

  كدام است؟ 

(H , Li , Al g mol )    11 7 27   
LiAlH(معادله موازنه شود.)  (s) H O(l) LiOH(aq) Al (OH) (s) H (g)   4 2 3 2   

  1 (80  2 (85  3 (90  4 (95  

Feهاي  ليتر از محلول اسيدي انداخته شده است تا يون ميلي 100نگ معدن آهن در گرم از يك نمونه س 20 -208 3 صورت محلول درآينـد.  آن به
در ايـن آيد، درصد جرمـي آهـن  دست  ) هيدروكسيد بهIIIگرم از رسوب آهن ( 35/5به اين محلول،  NaOH(s)اگر با افزودن مقدار زيادي 

H)ها موازنه شود.)  نمونه سنگ معدن، كدام است؟ (معادلۀ واكنش , O , Fe g mol )    11 16 56   
Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)
FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl (aq)

  

  
2 3 3 2

3 3
   

  1 (4  2 (8  3 (10  4 (14  
COدرختان با جذب  -209 (g)2توانند آن را به قند گلوكز  ، مي(C H O )6 12 جـذب  CO2گـاز  kg66نند. اگر يك درخت، سـالانه تبديل ك 6

  شود؟  كند، چند كيلوگرم از اين قند در آن ساخته مي

(H , C , O g mol )    11 12 16   
CO(معادله موازنه شود.)  (g) H O(l) C H O (aq) O (g)  2 2 6 12 6 2   

  1 (45  2 (25  3 (18  4 (21  
  اند؟ از مطالب زير، درستچند مورد  -210

   .گاز آرگون، سومين گاز فراوان در هواكره است  
   .انبيق، وسيلۀ تقطير مواد بود كه توسط جابر بن حيان نوآوري شده بود  
   كنند. بيني، نيتروژن هوا را براي مصرف گياهان در خاك، تثبيت مي برخي از جانداران ذره  
    تقريب ثابت مانده است. به ميليون سال پيش تاكنون، 200نسبت گازهاي سازندهٔ هواكره از  
  1 (1  2 (2  3 (3  4( 4  

Áo
ÄmQ

ïy
¹¨H

»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

Áo
ÄmQ

ïy
¹¨H

»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

Áo
ÄmQ

ïy
¹¨H

»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{ 1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

Áo
ÄmQ

ïy
¹¨H

»
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   درست است؟ MX، چند مورد از مطالب زير دربارهٔ نمك رو شكل روبه با توجه به  -211
    در نقطۀB.محلول اين نمك، حالت سيرشده دارد ،  
    نقطۀAپذيري اين نمك را در دماي  ، انحلالC0 دهد. نشان مي  
    در نقطۀDتواند مقدار ديگري از اين نمك را در خود حل كند. ، حلال مي  
    در نقطۀC حلال توانسته است مقدار بيشتر از حد سيرشدن از اين نمك را در ،

  خود حل كند.
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  
  ؟نيستبه خاصيت گذرندگي (اسمز)، مربوط  فرايندكدام  -212
  متورم شدن زردآلوي خشك در آب درون ليوان) 2  شدن خيار تازه در آب شور پلاسيده) 1  
  نگهداري طولاني مدت گوشت و ماهي در نمك) 4  ها نشين شدن گل و لاي در درياچه ته) 3  
d¶(d±¼−تقريب چند مولار است؟  درصد جرمي اتانول در آب، به 23محلول  -213 / g mL ; H , C , O g mol )      1 10 9 1 12 16   
  1 (5/3  2 (5/4  3 (3  4 (4  
/درصد جرمي هيدروكلريك اسيد، با چگالي  5/36ليتر از يك محلول  چند ميلي -214 g mL 11 ليتر آب اضافه شود تا غلظت يـون  10بايد به  2

/تقريب برابر  كلريد به ppm109 d¶(d±¼−شود؟  5 g mL ; H , Cl / g mol )     1 11 1 35 5   
  1 (52/0  2 (08/1  3 (57/2  4 (2/5  
  كدام مورد، درست است؟ -215
  ها و قندها) وجود دارد. جز گوارش غذا (چربي هاي گوناگون ديگري براي تأمين انرژي بدن به راه) 1  
  مصرف پتاسيم براي پيشگيري و ترميم پوكي استخوان، بسيار مفيد است.) 2  
  ين است.تبديل ماده به انرژي، تنها منبع حيات بخش انرژي در زم) 3  
  سرانۀ مصرف مواد غذايي در كشورهاي مختلف، يكسان است.) 4  
Nبا توجه به واكنش:  -216 H (g) H (g) NH (g) kJ  2 4 2 32   ، كدام مورد درست است؟183
  تر است. ها پايين دهنده از واكنش  سطح انرژي فراورده) 1  
  شود. يد ميانرژي تول kJ183با توليد هر مول آمونياك، ) 2  
  آيد. واكنش گرماگير است و با انجام آن در يك ظرف، دماي آن پايين مي) 3  
  با انجام واكنش در دماي ثابت، انرژي بايد از محيط به سامانه جريان يابد.) 4  
CO(g)واكنش:  Hهاي جدول زير،  با توجه به داده -217 H (g) CH OH(g) 2   كيلوژول است؟ ، چند32

C  نوع پيوند O  H H  C H  C O  O H  
kJ)آنتالپي  mol ) 1  1075  436  414  351  464  

  1 (210-  2 (180-  3( 110-  4 (80-  
گيـرد. بنـابراين، در آزمايشـگاه، آن را زيـر آب نگهـداري  خودي آتش مي طور خودبه فسفر سفيد برخلاف هيدروژن در هوا و در دماي اتاق به -218

  ، كدام است؟فرايندكنند. نقش آب در اين  مي
   aEدهندهٔ  افزايش) aE  4دهندهٔ  كاهش) 3  بازدارنده) 2  كاتاليزگر) 1  
N، اگر انرژي پيوندهاي رو شكل روبه با توجه به  -219 O  وN N  وO O كيلوژول بر مـول باشـد، جمـع  496و  944، 607ترتيب برابر  به

  شده، چند كيلوژول است؟ داده  در واكنش (رفت) نشان aEو  Hجبري 

  1 (155+  

  2 (187+  

  3 (421+  

  4 (607+  

PIدر واكنش: (معادله موازنه شود.)  -220 (s) H O(l) H PO (aq) HI(aq)  3 2 3 PI، اگر مقدار آغازين 4 (s)3  گـرم درون  6/20برابـر
بـه  HI(aq)تقريب به چند مول بر ثانيه و غلظت  گرم برسد، سرعت متوسط مصرف اين ماده، به 12/4و پس از دو دقيقه به يك ليتر آب بوده 

P)نظر شود.)  رسد؟ (از تغيير حجم صرف چند مول بر ليتر مي , I g mol )   131 127   
  1 (/  43 3 10، 12/0  2 (/  43 3 10، 08/0  3 (/  46 67 10، 12/0  4 (/  46 67 10، 08/0  

N O2 2

NO2

kJ381

H(kJ)

20 40 60 80 I¶j( C)

MX

DC
B

AÁo
ÄmQ

ï−°
dºH
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  هاي كربن، در كدام دو تركيب، يكسان است؟ شمار اتم هاي هيدروژن به  نسبت شمار اتم -221
  زانبنزن، سيكلوهگ) 4  اتين، هيدروژن سيانيد) 3  بنزن، نفتالن) 2  بوتان، اتن) 1  
  است؟ نادرستكدام مطلب،  -222
  هايي با زنجيرهاي بلند و جرم مولكولي زياد هستند. پليمرها، داراي مولكول) 1  
  شود. اتن، جامد سفيدرنگي است كه با گرما دادن اتن در فشار بالا، تشكيل مي پلي) 2  
  وند كووالانسي يگانه دارد.اتن، هر اتم كربن با چهار اتم ديگر (كربن و هيدروژن) پي در مولكول پلي) 3  
  كربن داشته باشند. -در همۀ پليمرهاي طبيعي و مصنوعي، مونومرها بايد پيوندهاي دوگانۀ كربن) 4  
  كدام مطلب، دربارهٔ فرميك اسيد، درست است؟ -223
  دهد. با آب، پيوند هيدروژني، تشكيل مي) 2  پركاربردترين كربوكسيليك اسيد، است.) 1  
  شود. شود و در طبيعت يافت نمي صورت مصنوعي تهيه مي به) 4  ، پنج جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.در ساختار آن) 3  
  از آن، گروه عاملي مشابه كدام پليمر، خواهد داشت؟ آمده دست بهبا توجه به ساختار لاكتيك اسيد، پليمر  -224

(kÃwH ¦ÃT¨¯)
|

CH CH COOH

OH

 3   

  اتيلن ترفتالات پلي )4  اتن پلي) 3  سلولز) 2  كولار) 1  
  توان ترفتاليك اسيد تهيه كرد؟ از اكسايش كدام تركيب مي -225

  1 (  2 (  3 (  4 (  

انـد. مقـدار آب  آميـد تبـديل شـده اسيد آلي واكـنش كامـل داده و بـه پلـي از يك دي مول 10آمين با  مول از يك دي 10در يك آزمايش،  -226
  شده، چند مول است؟  تشكيل

  اسيد دي آمين  دي آميد  پلي آب 
  1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
  ها، افزودن كدام ماده، بهتر است؟ كنندگي شوينده براي افزايش قدرت پاك -227
  آلومينيم هيدروكسيد) 4  سديم هيدروژن كربنات) 3  يدروكسيدكلسيم ه) 2  منيزيم كلريد) 1  
d)آب سخت  mL200به  -228 g mL )  Caهاي  كه داراي يون 11 2  با غلظتppm2000  ،گـرم از صـابون بـا جـرم مـولي  72/4اسـت

g mol   صورت رسوب، درآمده است؟ اضافه شده است. با فرض كامل بودن واكنش صابون با يون كلسيم، چند درصد از آن، به 1236
(Na , Ca g mol )   123 40   

RCOONa(aq)(معادله موازنه شود.)  CaCl (aq) (RCOO) Ca(s) NaCl (aq)  2 2   
  1 (10  2 (20  3 (50  4 (100  
يف، غلظت يون هيدرونيوم برابر مولار يك اسيد ضع 1/0اگر در محلول  -229 34 محلـول،  pHمول بر ليتر باشـد، درصـد يـونش اسـيد و  10

log)تقريب كدام است؟  به / )4 0 6   
  1 (2/1، 4/2  2 (2/1، 6/2  3 (4، 4/2  4 (4، 6/2  
  است.) C25است؟ (دما ثابت و برابر سلول مس  دهندهٔ الكترود استاندارد براي نيم كدام شكل، نشان -230

  1 (  2 (

  

  

  3 (  4 (  

CH3
CH3

CH3

CH3

CH3

CH3

CH3H C3
CH3

CH3

u¶ ¾à ûÃU

oõ£¶ JAH ( mol L )  11

u¶ ¾à ûÃU

Cu ( mol L ) 2 11

u¶ ¾à ûÃU

Cu ( mol L ) 2 11

¸ÃU°Q ¾à ûÃU
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  اند؟ واكنش، كدامهاي آب در اين  زدن آهن در هواي مرطوب، نقش زنگ فرايندبا توجه به  -231
  الكتروليت، اكسنده) 4  دهنده الكتروليت، واكنش) 3  كاهنده، حلال) 2  اكسنده، حلال) 1  
E)نيروي الكتروموتوري  -232 )  واكنشM(s) Ag (aq) M (aq) Ag(s)   22 1/، برابر 2 رود نقـره برابـر الكتـ Eولـت و  56

/0 Ag، برابر ............... ولت است و كاتيون Mالكترود فلز  Eولت است.  80 (aq) از كاتيون ............... ،M (aq)2 .است  
  1 (/0 0/) 2  تر اهندهك ،4 0/) 3  تر اكسنده ،4 0/) 4  تر كاهنده ،76   تر اكسنده ،76
دام تركيـب، هاي كربن در ك ها به نوع پيوندهاي ميان اتم در گرافن، هر اتم كربن به چند اتم كربن ديگر متصل است و نوع پيوندهاي ميان آن -233

  تر است؟ شبيه
  سيكلوهگزان ،4) 4  سيكلوهگزان ،3) 3  بنزن ،4) 2  بنزن ،3) 1  
  اكسيد، درست است؟ كدام مورد دربارهٔ كربونيل سولفيد و گوگرد تري -234
)در هر دو، اتم مركزي داراي بار جزئي ) 2  صورت خطي دارند. شكل هندسي مشابه و به) 1   ) ت.اس  
  عد اكسايش اتم مركزي در هر دو، يكسان است.) 4  هر دو، گشتاور دوقطبي بزرگ تر از صفر دارند.) 3  
مول گاز نيتروژن، در دماي معين، به حالت تعادل قرار دارند. ثابـت  2مول گاز هيدروژن و  2مول گاز آمونياك،  1اي،   بسته ليتري در 2در ظرف  -235

Lاين تعادل برابر  mol2 ............... است و با اندكي پايين آوردن دماي سامانۀ واكنش، ثابت تعادل ............... و واكنش در جهـت ...............  2
  شود. جا مي جابه

N (g) H (g) NH (g) H  2 2 33 2 0   
  رفت ،ماند ثابت مي ، 16/0) 2    رفت ،شود تر مي بزرگ ، 25/0) 1  
  برگشت ،ماند ثابت مي ، 16/0) 4  برگشت ،شود تر مي چككو  ، 25/0) 3  
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